



市场星报电子版 www.sxcb.com.cn
安徽财经网 www.ahcaijing.com



美好社区

守护群众安全 巾帼不让须眉

星报讯(周婷婷 刘亚萍 记者 沈娟娟) 面对疫情防控形势的严峻变化,有无数基层社区工作人员舍小家、为大家,始终坚守岗位,尽职尽责,守护群众安全。合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区就有这样一名社区工作者,她冲在一线,不舍昼夜,用奋斗和坚守、责任与担当书写了“巾帼不让须眉”的美丽诗篇。她就是尹晓蕾。

自疫情防控工作开展以来,组织全民核酸、落实电话流调、值班值守、转运人员、核查数据……成了尹晓蕾日复一日的工作常态,每个流程、每个环节都能看到她的身影。“你好,我是从安庆来到安粮小区,需要报备一下行程,请问现在的防疫政策是什么? ……”每天都会收到到很多外地返肥人员的报备电话,每一个电话,尹晓蕾都耐心地解答大家的问题,提醒做好防疫措施。她每天早晨6点

起床,接听居民报备电话、入户核酸检测、布置核酸点位等,采样结束还来不及休息,尹晓蕾又立即投身样品转运、信息核查、摸底排查等常规性工作中。平时她还经常走访高龄、空巢老人,面对面交流,帮助解决问题,同时宣传防疫知识,受到辖区群众的一致称赞。

尹晓蕾在金寨南路社区工作近十年,经常加班到深夜才回家。也顾不上家中幼小的儿子,回到家抚摸着孩子熟睡的脸庞,她感觉一切都是值得的。“作为一名基层党员干部,虽然每天处理的都是平凡小事,但是解决好每一位居民的难题,让他们感到满意、感到幸福,就是我的目标。”在常态化的疫情防控工作中,尹晓蕾的日常工作也是更多社区工作者的缩影,他们注意每一个细节,有强烈的责任意识、服务意识,严格落实各项防疫政策和措施,用实际行动践行着社区工作者不平凡的初心使命。



10月13日,合肥市包河区淝河镇卫乡村法律服务站在辖区核酸检测点,向群众开展《民法典》普法宣传活动,村法律服务志愿者通过现场讲解和发放宣传手册等方式,向居民宣传法律知识。 陈青虎 记者 马冰璐

专业修剪绿化 提升城市颜值

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐) 近日,在合肥高新区主次干道,随处可见园林工作人员操控手中的绿篱机、绿篱剪,娴熟、有序地开展城市绿化修剪工作。

记者从高新区城管局获悉,绿篱的萌芽力、成枝力强,耐修剪。近期,结合街景特点,按照生态、自然、景观相结合的布局,组织专业修剪队伍对绿篱实施分段修剪,修剪后的绿篱有棱有角、横平竖直,不仅使绿化带整齐美观,还可以起到通风、透光的效果,有利于绿植的正常生长。“我们同时对路口影响视线的绿篱进行安全性修剪,为安全行车提供保障。”城管局工作人员说。

10月18日,在高新区长宁大道两侧,一名园林工人正在作业车上进行高空修剪作业,另外几名园林工人则在一旁维护道路交通秩序,提醒过往行人注意安全。修剪完毕后,园林工人们将绿化弃料及时清运,

保证路面整洁畅通。“此次工作主要是对城区主次干道两旁行道树进行集中修剪,对枯死枝、重叠枝、内膛枝、下垂枝、病虫枝及其他与道路设施和临街房屋有冲突的树枝进行修剪,清理安全隐患。”高新区城管局相关负责同志说道,对行道树进行科学修剪可以起到均衡树势、调节水分及保证养分供应的作用,使之生长健壮,树形整齐、美观。此外,修剪行道树还可解决道路及园林树木生长与架空线路及交通之间的矛盾,消除安全隐患。

此外,高新区城管局还组织园林工人对道路绿化带、公园草坪等进行修剪,使草坪保持平整美观,促进植被基部的萌发,同时对绿化带内杂草进行拔除,减少杂草丛生,保持绿地整洁、有序,提升城市颜值,目前此项工作正有序开展中。

肥东县石塘镇开展反电诈宣传

星报讯(胡蕾 记者 赵汗青) 为切实保障广大人民群众财产安全和切身利益,本月,肥东县石塘镇综治办组织辖区17个社区在全镇范围内开展了“护航二十大,反电诈宣传进行时”集中宣传月活动。不仅让居民了解到了各类电信网络诈骗的惯用招数,以及遇到此类诈骗应如何处理,进一步提高了群众的防范意识和反电诈能力,也为保护群众的财产安全筑起了一道坚实的防护网。

石塘镇综治办联合镇直各相关部门在镇内传统集市开展集中宣传活动,也利用全员核酸检测机会向居民们宣传反电诈的重要性,普及电信网络诈骗防范知识,同时向老年群体积极推广“国家反诈中心”APP的作用及使用方法,手把手帮助大家下载安装。针对没有智能手机的老年人,志愿者们不厌其烦地向他们宣传反电诈知识,叮嘱他们不要相信提供养老服务、投资养老项目、销售养老产品、宣称以房养老等一系列养老诈骗套路,守好自己的“钱袋子”。



CHERY

艾瑞泽 ARRIZO

8 每一面 皆赢面

全 优 驾 到

指导价: 10.89-13.29万



奇瑞品牌全球代言人 杨紫


